Lista ricambi DK42 (A,B),(L,S) - DK52

Nr. . . N Nr. . - 5
Part. Codice Descrizione Q.ta Part. Codice Descrizione Q.ta
* 60KIT-TENUTE | Kit tenute, paraolio o-ring 1 92 |60DK20203 Leva cambio marce 1
**  |60KIT-DK42-52  Kit viti e tenute DK42/52 1 93 |60DK20205 Blocchetto leva cambio 1
1 60DK40101 Carcassa INT. DK42 1 93 | 60DK30205 Blocchetto leva cambio 1
1 60DK50101 Carcassa interna DK52 1 94 |60DK20206 Albero 1"1/4 DK22/42 (compl.106,142) 1
2 60DK40102 Flangia intermedia DK42 1 94 | 60DK30206 Albero 1"1/4 completo 1
2 60DK50102 Flangia intermedia DK52 1 95 |60DK20207 Albero cambio Z16 (DK22,42,52S) 1
3 60DK40103A Coperchio superiore DK42AS tipo nuovo 1 95 | 60DK20207S Albero cambio Z20 (DK42S,22S)(SR38S) 1
4 |60DK40104 Carcassa ext. DK42/WS75H 1 95 | 60DK50207 Albero cambio Z12 (DK62,52,42L) 1
4 60DK50104 Carcassa ext. DK52/WS75 1 96 |60DK20208 Albero intermedio (DK22,42) 1
5 60DK20106 Coperchio parte elettrica 1 96 |60DK30208 Albero intermedio (DK32,52,42B) 1
6 60DK40108 Rotore DK42 Z12 con cuscinetti 1 97 |60DK42209 Ingranaggio intermedio Z27 (DK42) 1
6 60DK40108B Rotore DK42B Z10 con cuscinetti 1 97 |60DK52209 Ingranaggio intermedio Z23 (DK52,42B) 1
6 60DK50108 Rotore DK52 Z10 con cuscinetti 1 98 |60DK20212 Ingranaggio marcial Z38 (DK22,42) 1

Ingranaggio marcial Z40
7 |60DK40109A Statore DK42AS 1 98 | 60DK30212 (DK32.52.42B)(SR35.38) 1
7 60DK50109 Statore DK52/WS75 1 99 |60DK20213 Ingranaggio marcia3 Z25 (DK22,42) 1
. . Ingranaggio marcia3 727
11 |60DK40130 Gomma protezione interruttore(11) 1 99 |60DK30213 (DK32.52.,42B)(SR35.38) 1
12 |60DK40135 Base fissa interruttore(12)DK42 1 100 60DK20214 Ingranaggio leva cambio Z30 (DK22,42) 1
Ingranaggio leva cambio 726
13 |60DK40140-1 Raccordo angolare M20x1,5 1 100 |60DK30214 (DK32.52,42B)(SR35.38) 1
15 |60DK40120 Cartoncino isolamento 1 101 | 60DK40215 Ingranaggio grande Z37 (DK42) 1
16 |60DK30105 Impugnatura 1 101 ' 60DK40215S Ingranaggio grande Z32 (DK22S,42S) 1
17 605020327 Anello tenuta 20x32x7 A viton 1 101 |60DK50215 Ingranaggio grande Z33 (DK62,52,42BL) 1
- Ingranaggio grande Z32
18 |60DK40122 Guarnizione carta 1 101 60DK50215S (DK325,525,42B.DK62HS) 1
20 606062022 Cuscinetto 6202 ZZ 1 102 |60DK20216 Bussola spingi frizione DK22/42 1
21 606060042 Cuscinetto 6004-2Z 1 103 |60DK40217 Disco Spingi frizione 7 mm (DK22S,42,42B,52) 1
22 602641301 Rondella compensatrice 1 104 |60DK20218 Disco frizione DK22/DK42 (1,5mm) 2
23 604513502 O-Ring 135x2 1 104 |60DK30218 Disco frizione DK32/42B/52 (1mm) 2
24 1604512704 O-Ring 127X4 2 105 |60DK30219 Spingi disco con foro quadro 5
25 1605511025 O-Ring 11x2,5 1 106 |60DK20210 Anello metallico tenuta albero princ. 2
26 600106020 Vite a brugola M6x20 4 107 |60DK30221 Disco frizione dentellato 4
27 600106035 Vite M6x35 2 108 |60DK40220 Anello bronzo (108) 1
28 1600204012 Vite M4x12 TCB Coperchio 4 109 |60DK50216 Spingi Disco (DK42B,52) 1
31 600504006 Vite M4X6 1 112 |60DK50230 Vite senza fine 1
33 |600539016 Vite a testa svasata 3,9x16 DK42 2 115 606326130 Cuscinetto a rulli 1
34 602223004 Rivetto testa rotonda 2,3x4 4 119 606349000 Cuscinetto RNA4900 1
36 601806001 Rondella plastica M6 4 120 606063020 Cuscinetto 6302 1
38 1601804137 Rondella elastica A4 1 121 606062010 Cuscinetto 6201 1
39 /601804433 Rondella in ottone 4,3x8x0,5 Ms 1 122 606330200 Cuscinetto NK30/20A 1
44 604518002 O-Ring 18x2 1 123 606314120 Cuscinetto HK1412 1
45 1608804020 Pressacavo M20x1.5 1 124 606320160 Cuscinetto HK2016 1
46 608806020 Dado M20x1,5 1 125 606551106 Cuscinetto a ralla 51106 1
47 1608012503 Morsetto cavi 3 posizioni 1 126 606530470 Gabbia rulli (126) 1
48 608039009 Interruttore 3 Fase DK42 1 127 606530471 Spingi ralla AS3047 1
49 608039205 Pulsante O\ 1 rosso-verde ovale 1 128 605510203 0O-Ring 102x3 1
50 /608039207 Elementi contatto NC+NO tipo nuovo 1 129 605520003 0O-Ring 20X3 1
51 608740107 Cavo 7G1 x 3,9 mt 1 131 605040527 Anello tenuta 40x52x7 A 1
51 608740154 Cavo 4G1,5 x 3,5 mt 1 132 605038507 Anello tenuta 38x50x7 special 1
52 1608039215 Gommino copri interruttore ovale 1 133 605040521 Anello tenuta 40x52x7 AS 1
55 |607014001 Rubinetto acqua 1 140 604045224 Molla a tazza 45x22,4x2,5 4
607014005 Leva rubinetto 1 140 604045224 Molla a tazza 45x22,4x2,5 6
57 |60DK20225 Raccordo acqua MA 1 141 604305235 Molla 1
607012030 Raccordo acqua FE x tubo gomma 1 142 602205000 Sfera@ 5 mm 1
58 |607015005 Raccordo acqua USCITA 2 143 602204000 Sfera @ 4 mm 2
59 607014003 Guarnizione acqua G1/4"-PVC 7 144 603006045 Chiavella A6X6X45 1
60 607014002 Nipples 1 145 603006030 Chiavella A6X6X30 1
62 607068325 Tubo flessibile 1 146 603004010 Chiavella A4X4X10 1
65 607015010 Raccordo acqua ENTRATA 1 147 602506010 Spina 6M6X10 1
67 608016005 Spina 16A 5 Poli IP67 con invertitore di fase 1 148 602505015 Spina 5M6X15 1
60DK5064 fj":eiomp'em DK42/52 (67, 87, 75,51, 45,13, 149 602503016 Spina 3M6X16 1
75 |60DK50150 Scatola completa di pressacavi 1 150 1601914201 Rondella PS14x20x1 1
76 600204012 Vite M4x12 TCB Coperchio 2 151 603516001 Seeger 16X1 1
77 1601004000 Dado M4 2 152 603620000 Anello elastico SW20 1
79 608039230 Teleruttore DK42/52 1 160 601022015 Dado (160) 1
80 | 60DK40520 Scheda con trasformatore 1 161 600106035 Vite M6x35 3
83 608804020 Pressacavo M20x1.5 2 162 600105012 Vite M5X12 1
83 608804135 Pressacavo PG 13.5 2 163 600105045 Vite M5X45 3
85 600548032 Vite scatola teleruttore 4 164 601806000 Rondella SM6 3
86 608052020 Fusibile 32mA mT 1 165 601805000 Rondella SM5 1
87 1608705154 Cavo 4G1,5x 0,75 mt 1 170 609530120 Freccia senso di rotazione 1
90 |60DK20201 Scatola ingranaggi inferiore DK22/DK42 1 175 60AE35 Anello antibloccaggio 1 1/4" UNC 1
90 |60DK30201 Scatola ingranaggi inferiore DK32/DK52 1 176 605532015 O-Ring 32x1,5 2
91 |60DK20202 Flangia acqua anteriore 1 60904001 Olio ingranaggi DK sfuso senza contenitore 1
Taratura frizione: DK42 = 170+10 Nm part.140)))) DK42 609050004 Barattolo olio ingranaggi 500 ml DK42A 1
DK42B = 45+5 Nm part.140 ))(0) Oy 609040001 Barattolo olio ingranaggi 400 ml DK42B/52/62 | 1

DK42L = 200+10 Nm
DK42BL = 55+5 Nm
DK42S = 120+10 Nm
DK42BS = 30+5 Nm

lista-ricambi-dk42-dk52-mapex

part.140))))
part.140 ))(())
part.140))))
part.140 ))(())

Taratura frizione:

Paginaldil

DK52 = 60+5 Nm
DK52S = 50+5 Nm

part.140 ))(())
part.140 ))(())




	DK42-DK52

